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Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às dez horas e trinta minutos, na sala de reuniões do 
Campus Maracanã, reuniu-se o Conselho Acadêmico de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação (CAPOG), sob a 
presidência da Professora Patrícia Ferreira, substituta temporária do Pró-Reitor de Pós-Graduação, Pesquisa e 
Inovação, Prof. Marcos Tadeu, e secretariado por Luciandra Gonçalves da Silva. A reunião foi realizada sem a 
presença da Profª. Cláudia Teixeira. A Profª. Patrícia abriu a reunião solicitando que fosse feita a leitura e revisão da 
Ata da Reunião do CAPOG realizada em 03 de novembro de 2008, onde constava a aprovação do Projeto de Curso de 
Especialização em Gestão Ambiental na Unidade Nilópolis. Todos os presentes leram e foi feita a aprovação da referida 
ata e seu conteúdo referente ao curso de especialização. Foi dado início então a reunião em questão onde o primeiro 
ponto em pauta foi o Projeto de Curso de Mestrado Profissional em Ciência e Tecnologia de Alimentos (PCTA), a ser 
oferecido no Campus Maracanã. Estiveram presentes cinco membros do CAPOG, Profª. Patrícia Ferreira, Profª. Giselle 
Roças, Profª. Márcia Silva, Prof. Álvaro Neder e a Profª. Tânia Goldbach, e os membros ouvintes Prof. Guilherme Vilela, 
Prof. Jerônimo Costa, Profª. Luciana Nogueira, Prof. Marcos Tadeu e Prof. Rodney Albuquerque. A profª. Patrícia 
procedeu com a leitura da Ata da reunião anterior; sendo a mesma aprovada pelo grupo.  Em seguida, entregou uma 
cópia impressa do Projeto de Curso aos participantes e fez uma breve exposição da proposta. Após a exposição, a 
Profª. Patrícia abriu o espaço para sugestões dos membros do Conselho. Foi informado que a Profª. Luciana assumirá 
a coordenação do referido curso. Diversas sugestões foram dadas pelos presentes, e a Profa. Giselle fez várias 
explanações sobre aspectos relevantes do projeto que precisariam ser revistos antes de ser enviado para Capes, suas 
contribuições foram aceitas de imediato e todas as sugestões devidamente registradas. O Projeto foi encaminhado para 
votação, sendo aprovado por unanimidade. A sessão foi aberta para Assuntos Gerais. O conselho recebeu uma carta 
do Magnífico Reitor, Prof. Luiz Edmundo, solicitando deliberação sobre mérito de 11 projetos não contemplados no 
Edital do PROCIÊNCIA. O Prof. Jerônimo expôs que tais projetos não foram avaliados porque alguns documentos não 
estavam de acordo com o edital, sendo julgados como documentação incompleta. Por unanimidade, os conselheiros 
negaram a concessão para reavaliação desses projetos, julgando ser injusto com relação aos demais professores 
pesquisadores que cumpriram rigorosamente as normas do referido Edital e alegando que tal concessão poderia por 
em descrédito a integridade quanto ao processo de seleção do Programa. No entanto, foram apresentadas duas 
propostas a serem encaminhadas ao Magnífico Reitor: A primeira, apresentada pelo Prof.Tadeu, sugere que se 
aloquem os recursos a serem liberados para esses projetos no PROCIÊNCIA de 2009, ampliando, conseqüentemente, 
a verba para esse edital do programa. A segunda proposta, apresentada pela profª. Giselle, foi que em virtude dos 
laboratórios de Pesquisa, que atendem aos referidos Projetos, estarem trabalhando sobrecarregados, em condições 
precárias, por servirem tanto aos alunos do PIBICT quanto aos alunos em TCC(s), sugere-se que os coordenadores 
desses projetos encaminhem ao Magnífico Reitor uma solicitação desta mesma verba, mas com justificativa na 
demanda dos alunos de TCC(s). Considerando o exposto, ficou acordado que a resposta a solicitação do Magnífico 
Reitor Prof. Edmundo será oficializada em forma documento próprio e encaminhada a Reitoria. No decorrer da reunião, 
foi posto em questão por alguns professores, dúvidas sobre as normas quanto ao gasto da verba oriunda do 
PROCIÊNCIA. O Prof. Marcos Tadeu informou que as normas a serem consideradas devem ser as regidas pelo 
PROCIÊNCIA 2008, já divulgadas pela DIPOG e COPESQ, e que quaisquer outras dúvidas devem ser encaminhadas a 
COPESQ. A profª. Patrícia agradeceu a participação aos membros do conselho e aos membros ouvintes. Sem mais 
para o momento, às doze horas e trinta minutos foi encerrada a reunião, e eu, Luciandra Gonçalves da Silva, lavro esta 
ata, que vai por mim assinada, pelo presidente e pelos demais participantes. Nilópolis, 09 de março de 2009. 
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